

■ Библионовость

Памятник книге в Литературном скверике

14 июня Н.А. Савинова, директор Центральной библиотеки, лауреат премии губернатора Свердловской области в номинации «За значительный вклад в сохранение и развитие библиотечной сферы», провела мастер-класс для своих региональных коллег.

Примечательно, что в этот день состоялась церемония открытия памятника книге в Литературном скверике, который разбит был библиотекарями Центральной библиотеки накануне мероприятия. Идея установки памятника возникла не случайно: в Год литературы разрабатывался проект конкурса на лучший эскиз памятника, в дальнейшем планировалось привлечь меценатов для осуществления проекта. К сожалению, ряд обстоятельств не позволил осуществить задуманное в срок. Однако благодаря усилиям сотруд-

ников Центральной библиотеки 14 июня памятник все же был торжественно открыт.

На достигнутом авторы идеи останавливаться не собираются. В дальнейшем планируется разработать проект благоустройства Литературного скверика, дабы придать ему законченный вид и иметь возможность проводить литературные мероприятия под открытым небом в



красивом и благоустроенном месте.

Материал с сайта Центральной районной библиотеки

Фото Олега Чебыкина
Продолжение темы читайте в следующих номерах.

■ Поколение Next

Молодежная политика

В 2016 г. в Каменском городском округе проживал 28 921 человек, из них 4 828 (16,7%) – представители молодежи. Несомненно, этот показатель не так уж и высок, тем не менее молодежная политика района активно развивается.

Молодые люди – самая активная часть населения, у них множество идей, которые отличаются современностью и практичностью применения, они полны энергии и амбиций. Поэтому главная задача молодежной политики – принятие мер, которые направят деятельность молодежи. Так, например, 2017 г. объявлен Годом добровольцев в Свердловской области, в связи с чем главным направлением в работе с молодежью в этом году является волонтерство.

В Каменском районе волонтерство существует уже более 10 лет. В 12 учреждениях культуры и 9 общеобразовательных учреждениях работают волонтерские отряды, в состав которых входят около 400 человек, и это число постоянно растет, так как молодежь все больше интересуется данным направлением.

В апреле этого года начал работу волонтерский проект «100 добрых дел»: сделал доброе дело – расскажи о нем! Проект призван объединить все добрые дела в Каменском городском округе. Его цель – повышение социальной активности округа, развитие волонтерского движения и поддержка добровольческих инициатив среди молодежи. Узнать больше о проекте можно на сайте <http://кдц-кго.рф>. С этой же целью 12 мая в ДК Мартюша прошел молодежный форум «Я – волонтер», который дал возможность познакомиться и объединить активных ребят со всего округа, а также узнать для себя что-то новое.

В будущем запланировано немало интересных мероприятий, одно из них – это, конечно же, День молодежи, который в этом году на территории Каменского городского округа прошел с размахом и был посвящен XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

Дорогие юноши и девушки, День молодежи – это ваш праздник, день молодости, день искренности и надежды. Хочется, чтобы вы понимали, что молодые люди – наше будущее, наша гордость! Вы очень юны и переполнены амбициями, мечтами и эмоциями, вы – воплощение добра и честности. Сейчас вы и есть настоящие, прекрасные, сильные граждане, готовые дерзать и творить! Хочется лишь пожелать вам найти себя, зарядиться вдохновением и жить счастливо! У вас все получится на жизненном пути!

Творческие и активные



Подведены итоги районного интернет-конкурса детского и юношеского творчества «Оранжевое лето», посвященного Дню молодежи.

Интернет-конкурсы – это новая форма проведения мероприятий, для Каменского городского округа она является актуальной, ведь населенные пункты района территориально очень отдалены

друг о друга. В связи с этим самой главной проблемой является перевозка больших коллективов из одного населенного пункта в другой. Именно это и подтолкнуло нас на воплощение в жизнь идеи проведения подобного мероприятия.

Интернет-конкурс «Оранжевое лето» стартовал 15 мая и проходил по трем направлениям: вокальное, хореографическое мастерство и художественное слово. Стать участником конкурса было очень просто: нужно было всего лишь снять творческое видео. Итоги были подведены в преддверии Дня молодежи.

В номинации «Эстрадный танец» (9-13 лет) первое место занял хореографический ансамбль «Спектр» ДК Мартюша, балетмейстеры Людмила Коптелова и Евгения Незнамова. Второе место – у танцевального коллектива «Стрекоза» Колчеданского ДК, балетмейстер Елена Солошенко.

В номинации «Эстрадный вокал» (9-13 лет) первое место досталось Анастасии Тушковой, солистке вокальной студии «Домисолька» Колчеданского ДК, руководитель Елена Белозерцева. Второе место присуждено Валерии Мухлыниной, участнице эстрадной студии «Капель» Клевакинского ДК, руководитель Татьяна Чаурина. Третьей стала Наталья Попова, солистка вокальной студии «Домисолька» Колчеданского ДК, руководитель Елена Белозерцева. В возрастной категории 14-18 лет первое место – у Анастасии Некрасовой, Новобытский ДК, руководитель Елена Птицына. Второе – у Натальи Палкиной, солистки вокальной студии «Надежда» Колчеданского ДК, руководитель Елена Белозерцева.

В номинации «Художественное слово» первым стал Андрей Тренин, участник студии ораторского мастерства «Дар слова» ДК Мартюша. Второе место осталось за творческим коллективом театрализации «Непоседы» Покровского ДК, руководитель Марина Александрова.

Все участники получили памятные дипломы с символикой конкурса. Надеемся, что конкурс станет ежегодным и будет собирать все больше и больше участников среди талантливых детей и молодежи Каменского района.

А.А. Журавова, ведущий методист МБУК «КДЦ КГО»

